
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и  их родителей по 

вопросу организации горячего питания 

в МКОУ Бурлукской СШ. 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение 

и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом мероприятий 

родительского контроля в 1 четверти 2023-2024 учебного года было 

проведено анкетирование учащихся 1-11 классов и их родителей по вопросам 

организации горячего питания в школе. Анкетирование проводилось 

25.11.2023 г. 

Цель проверки:  Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации 

горячего питания в школе. 

В школе обучаются 26 учеников. В 1-4 классах -10 учеников, в 5-11 классах – 

16 учеников. В анкетирование принимали участие 10 учащихся 1-4 класса и 

11 учеников 5-11 класса. А также 10 родителей учеников 1-11 классов. 

Ответы учеников: 

№  Вопросы  

Анкета №1 

 

Варианты ответов Ответы 

1 Завтракаете ли вы ежедневно дома? Да 

Иногда 

Никогда 

15 

4 

3                     

2 Нравится ли меню школьной 

столовой? 

Да 

Нет 

21 

0 

3 Какое блюдо(на твой взгляд) самое 

вкусное? 

Плов с мясом 

Картофель с 

котлетой, гречка 

 

10 

11 

4 Какое блюдо(на твой взгляд) самое 

не вкусное? 

Каша молочная 

Рыбная котлета 

Плов, гречка 

Все вкусно 

8 

2 

6 

4 

5 Хватает ли тебе порции? Да 

Нет 

16 

5 

6 Просишь ли ты добавку? Да 

Нет 

4 

17 



7 Считаешь ли ты, что от 

правильного питания зависит твое 

здоровье? 

Да 

Нет 

21 

0 

8 Продолжи. Если бы я был шеф-

поваром в школьной столовой, то я 

бы……. 

Включил бы в 

меню: пиццу, 

картофель фри, 

торт, пирожки. 

Другое 

18 

 

 

 

3 

 Анкета № 2 

По организации питания в 

школьной столовой. 

  

1 Сколько времени вы проводите в 

школе? 

4ч 

6ч 

1 

20 

2 Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 

Да 

Нет 

21 

3 Что не устраивает вас в школьной 

стловой? 

Оформление 

Чистота 

Запах 

Большая очередь 

Посуда 

Другое 

Все устраивает 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

20 

4 Устраивает ли график работы 

столовой? 

Да 

Нет 

21 

0 

3 Устраивает ли ассортимент 

продукции в школьной столовой? 

Да 

Нет 

21 

0 

4 Удовлетворены ли санитарным 

состоянием столовой? 

Да 

Нет 

10 

5 Что вы предпочитаете? Первые блюда 

Вторые блюда 

Каша 

Напиток+выпечка 

7 

9 

 

5 

6 Устраивает ли вас качество блюд? Да 

Нет 

21 

0 

7 Устраивает ли вас культура 

обслуживания в школьной 

столовой? 

Да 

Нет 

21 

0 

8 Пользуетесь ли вы информацией о 

школьном питании на 

информационном стенде, 

размещенной в столовой? 

Да 

Нет, меня это не 

интересует 

13 

8 

 Анкета № 3 

«Школьное питание глазами 

родителей» 

  



1 Завтракает ли Ваш ребенок перед 

уходом в школу? 

Да 

Нет 

Иногда 

8 

1 

1 

2 Интересуетесь ли Вы 

ассортиментом блюд и качеством 

питания в школьной столовой? 

Да 

Нет 

10 

0 

3 Довольны ли Вы качеством 

школьного питания? 

Да 

Нет 

10 

0 

4 Нравится ли Вашему ребенку 

ассортимент блюд в школьной 

столовой? 

Да 

Нет 

Не всегда 

9 

0 

1 

5 Есть ли жалобы Вашего ребенка на 

качество питания? 

Да 

Нет 

0 

10 

6 Оцените работу школьной столовой 

по пятибальной системе 

«5» 

«4» 

«3» 

9 

1 

0 

7 Говорите ли вы с ребенком о пользе 

той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

Да 

Нет 

Иногда  

8 

2 

0 

8 Ваши предложения по улучшению 

школьного питания. 

В меню добавить 

овощи и фрукты 

Все устраивает 

3 

 

7 

 

 

Выводы:  

1. Анализ приведенной таблицы показывает, что 100% опрошенных 

учащихся 1-11 классов и их родителей считают питание в школе 

здоровым и полноценным, их удовлетворяет система организации 

питания в школе. Опрошенные учащиеся 1-11 классов и их родители 

считают положительной работу школы по организации питания, 

высказываются положительно о системе организации питания, отмечая 

необходимость разнообразить школьное меню разнообразием свежих 

фруктов,  добавить выпечку. 

2. Учесть пожелания родителей при организации питания, в соответствии 

с требованиями к организации питания в ОУ.  

3. Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на 

школьных родительских собраниях, сайте школы. 


